Calculo I, 1° CC Datos
9 enero 2023

Nombre y DINI:

1. a) Demostrar por induccién:

1

- e =1,2,3,...
o T2 T3 on on 0 T EY
b) Determinar si la serie >, n2™" converge y en su caso hallar su valor.

Nota: 2 puntos

2. Dada una constante a > 1, se considera la sucesion {x, }2°, definida recurrentemente por:

1 a
xr = a, y xn+1:§ l‘n—’_x_ ’ n:172a37"'

(a) Demostrar que z,, > \/a.
(b) Demostrar que la sucesién es monétona decreciente.

(c) Justificar la existencia del lim,, ., x,, y calcular su valor.

Nota: 2 puntos

B+3+53+...+2n—-1)3
3. a) Calcular el limite  lim Rk i el R i Gl :

n—so0 n4

x
249

[e.e]
b) Estudiar la convergencia o divergencia de la integral impropia / dx.
0

Nota: 2 puntos

_ < dt )
4. (a) Sl F(ZE) = /0 m, calcula F' (I)

osent
(b) Calcula  lim Jo % :

x—0 €T

Observacién: enuncia y justifica adecuadamente los teoremas que utilices.

Nota: 2 puntos

5. Un banista desea atravesar un rio de 50 metros de ancho desde A hasta C' como en la
figura. Para ello decide nadar de A hasta algin punto B en la orilla opuesta, y después
caminar desde B hasta C. Si nada a una velocidad de 3 Km/h y camina a 5 Km/h,
demuestra que el tiempo minimo para llegar desde A hasta C' es de 2 minutos.

( 100 :
: B C
50
A

Nota: 2 puntos
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